

Aanwezig : EvB , RvD , BR , MvB

- Agenda :
- 1 Ingekomen/uitgaande post & mededelingen
 - 2 Notulen vorige vergadering
 - 3 De zaak 'R'dam'
 - 4 Pausbezoek
 - 5 Roze Front - tentenkamp
 - 6 Roulatie abbnementen
 - 7 Stimuleren aspirant-kaderleden
 - 8 Kontakten met 'studerend A'dam'
 - 9 Bibliotheek
 - 10 Rondvraag

1 Ingekomen/uitgaande post & mededelingen

P. Bernard stuurde het Engelse blaadje 'Minor Problems'.

NAMBLA stuurde een bedankje voor de Martijns. Ze vragen om een samenvatting in het Engels.

In 'T Zykertje' staat de reactie die E stuurde nav het themanummer over pedofilie waarin de dames-redaktrices hun gal over de pedo's uitspuwden.

In de 'Verkeerde Krant' zeer veel over kinderporno. Goed om te lezen en evt te reageren.

Het Homodokumentatiecentrum van de UvA stuurde een tijdschriftenlijst.

Een grote stapel post uit Geleen. Reageren lijkt niet echt sinnvollig. RvD handelt de zaak af.

Herman K uit Antwerpen stuurde een boekje van eigen hand.

Uit Vlaardingen een briefje van iemand die op eigen initiatief adverteerde voor Martijn in De Waarheid.

Een artikel van de hand van P Bernard plus de mededeling dat er een nieuw boek van hem verschijnt, 'Paedophilia' geheten.

Brieven van Gregor R uit Duitsland en van Families Naturally uit de VS.

Anton O stuurde zijn recensie van Martijn bedoeld voor de Sekstant. Er

wordte een bedankje gestuurd.

A roept nogmaals op tot het adopteren van een Philippijns kind. Er wordt een oproep in de Martijn geplaatst. De zaak moet verder wel via A lopen; hij is betrouwbaar.

Verder nog reacties, verhaaltjes en fannail.

E gaat op bezoek bij V. in België.

De werkgroep Deventer meldt dat de werkgroep NVSH-afdeling aldaar is opgeheven. Hierdoor vervallen de open avonden. Er wordt geprobeerd de zaak toch te continueren. B stelt voor om voor hun in Martijn een postbus- of telefoonnummer te vermelden zodat er een contactmogelijkheid blijft bestaan. M stuurt een briefje naar Deventer met deze suggestie.

Er is een postbus in A'dam. [redacted] adres [redacted] plein) B, R en M krijgen een sleutel. Redactie- en financiële zaken blijven in Hoogeveen, bestuur en sekretariaat in A'dam. Er komt een stukje met uitleg in de Martijn.

2 Notulen vorige vergadering

Boekhandel 'Tribune' zit in Maastricht en niet in Tilburg.

Het verspreiden van de kampselkrant blijkt een illegale activiteit te zijn. Verkoop via boekhandels kan dus vergeten worden.

Het concept HR is aanwezig. Snel commentaar leveren en doorgeven aan de commissie.

3 De zaak 'R'dam'

Er is telefonisch contact geweest met de woongroepen. De thema-nummers 22 (Pedofilie-politie-justitie) en 26 (de wetsvoorstellen) zijn naar R'dam gestuurd. Het telefoonnummer van JS is doorgegeven. B heeft E vd L. gebeld om inlichtingen over de groep. Martijn gaat in R'dam op bezoek om het verhaal van de kant van de woongroepen te belichten (ingelast: B en M gaan donderdag 2 mei om 20.30u) Over evt hulp wordt opgemerkt dat deze mensen, gezien hun ervaring, hun eigen boontjes kunnen doppen.

4 Pausbezoek

Op 12 mei is er een anti-paus demonstratie in Utrecht. Er is een aanbod van iemand om met een pedo-spandoek te gaan lopen. Omdat er niet meer met de leden kan worden overlegd lopen we op persoonlijke titel mee.

5 Roze Front - tentenkamp

Vorig jaar is er al discussie geweest over de vraag of pedo's thuis ho-

in in een
een manifest
het

en in een homo-demonstratie. Dit jaar krijgt het geheel het karakter van een manifestatie. Van 23 t/m 30 juni is er een tentenkamp met thema's in het stadspark Groningen. [E] gaat inventariseren wat de inbreng van Martijn zou kunnen zijn. Er kan ook gedacht worden aan een standje. (inlichtingen : 050 - [])

6 Roulatie abonnementen

De tijdschriften waar we een ruilabonnement mee hebben gaan in een roulatie-map. Die map gaat eerst naar de redactie die bruikbare stukken kan kopiëren. Daarna gaat de map met een roulatiebonnetje verder.

7 Stimuleren aspirant-kaderleden.

Aan de hand van een adressenlijst wordt een hele sloot van namen aangehaald van mensen die voor Martijn van belang kunnen zijn. De bedoeling is deze mensen warm te houden en medewerking te vragen naar hun capaciteiten. Deze bewaamheden zijn in te delen in een aantal categorieën :

- algemeen : [EvB] wil toch het nodige blijven doen voor Martijn. Hij heeft het gevoel niet al te lang meer als begeleider van het nieuwe bestuur te hoeven fungeren ; het gaat goed.

Verder kan oa gedacht worden aan [EvdL], [KvdW] en [MvH]

- redactie/schrijven : [BF] schrijft goede artikelen die echter behoorlijk moeilijk zijn. Een vaste rubriek lijkt daarom niet raadzaam, maar zijn medewerking is goed voor het image van Martijn.

Andere namen oa Frits Bernard, Brongersma, Theo Sandfort, [DvdM] en [JvH] (Nijmegen)

- informatie : Een belangrijke bron kan de dokumentatiedienst van [CE] uit België zijn.

- organisatie : [FG] uit Nijmegen is zeer actief in het organiseren.

- hulpverlening : [DB] en [JW] (Maastricht).

- vormgeving : [A], [G] (wil evt meewerken aan een kalender tegen kostprijs), [HL], [PD] en [HK] (tekenaar).

- politiek : [JS]

8 Kontakten met 'studerend A'dam'

Aan de redactie van de onder alle A'damse studenten verspreide gids 'Studeren in A'dam' kan een stukje worden aangeboden voor het hoofdstuk 'emancipatie'. Hierin moet dan zowel Martijn als de NVSH worden genoemd.

Er kn gedacht worden aan een pedo-standje, samen met de NVSH, op de info-markt in de introductieweek van de eerstejaars studenten.

De politicologen houden in hun eigen introductie een discussiemiddag ihkv 'nieuwe sociale bewegingen'. Iets voor Martijn? Hiervoor zouden [MvH]

[BF] of [JS] kunnen worden ingeschakeld.

extra :-De penningmeester heeft papieren meegegeven ter ondertekening van het nieuwe bestuur. [redacted]

[redacted] -Punt voor de volgende vergadering : evt herziening van Martijn's info-stenciltje. [redacted]

9 Bibliotneek

Er is een brief binnengekomen met een voorstel om een eigen Martijn-bibliotheek te starten. Er steekt een kleine brain-bries op waaruit het volgende voortkomt : [redacted]

- In België is er de dokumentatiedienst van [redacted] CE [redacted], in Nederland de Brongersmastichting, het Homodokumentatiecentrum en tevens wordt er in Rotterdam iets dergelijk opgezet. Wordt er niet teveel dubbelop gewerkt???

- Hoe toegankelijk moet een dergelijke bibliotheek zijn en hoe ver kun je gaan? Porno is wel dokumentatie, het zou echter niet beschikbaar moeten worden gesteld. Kontakt met een advocaat kan meer klaarheid brengen mbt strafbaarheidstelling. [redacted]

In ieder geval moet er met de initiatiefnemer een gesprek komen waarna een beslissing kan vallen. [redacted]

extra : Er moeten katernen worden besteld bij de dokumentatiedienst in België. [redacted]

10 Rondvraag

De 'wanhopige jonge Engelsman' wil lid worden en de Martijn ontvangen. Hij spreekt geen Nederlands. Hij kan' gewezen worden op NAMBLA en evt in aanmerking komen voor de samenvatting in het Engels waar NAMBLA om vroeg. Het veiligst kan de Martijn als privé-post worden verstuurd. [redacted]

- Besloten wordt de volgende vergadering te houden op maandag 10 juni om 11.00u te Hoogeveen. [redacted]